
Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da 15ª Legislatura realizada no dia 

28 de novembro de 2022, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa Nova, sob a 

Presidência do Vereador Ernani Bubniak. A Sessão teve início às 19h00, além do 

Presidente, contou com a presença dos Vereadores: Adalton Portela Franco, Clever 

Aparecido Iavolski Poletto, João Carlos da Luz, Jocemir Favaro, Joel Bathke, Nélio 

José Chiquito, Reinaldo José Franco Filho e Valmir José Matozo. O Presidente Ernani 

Bubniak solicitou ao Secretário Vereador Nélio José Chiquito, que realizasse a leitura 

da ata da sessão anterior, a qual teve seu conteúdo aprovado por unanimidade. No 

EXPEDIENTE ocorreu a leitura dos Ofícios nº 472/2022, nº 473/2022, nº 475/2022, 

nº 476/2022 e nº 489/2022, do Executivo Municipal em resposta ao Legislativo; do 

Projeto de Lei nº 03/2022, de autoria da Mesa Diretora; do Parecer Conjunto nº 

04/2022, das Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, Obras e 

Serviços Públicos e de Educação, Saúde e Assistência Social; do Parecer Conjunto 

nº 010/2022, das Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e de 

Educação, Saúde e Assistência Social; do Parecer Conjunto nº 11/2022, das 

Comissões de Justiça e Redação e de Obras e Serviços Públicos. Na ORDEM DO 

DIA, ocorreu segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 043/2022, do 

Executivo Municipal, cuja súmula Institui o Orçamento da Criança e do adolescente – 

OCA no Município de Balsa Nova, conforme especifica. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 

045/2022, do Executivo Municipal, cuja súmula institui o Programa Banco de Rações 

para animais no Município de Balsa Nova, conforme especifica. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os votantes. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei 

nº 046/2022, do Executivo Municipal, cuja súmula autoriza o Poder Executivo do 

Município de Balsa Nova a proceder a outorga de concessão onerosa para exploração 

dos serviços de colocação de placas de identificação de vias, logradouros, praças e 

avenidas, e dá outras providências. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

votantes. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 02/2022, de autoria do 

Vereador Nélio José Chiquito, cuja súmula dispõe sobre denominação de Via Pública, 

conforme especifica. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única 

discussão e votação do pedido de tramitação em regime de urgência do Projeto de 

Lei nº 03/2022, de autoria da Messa Diretora. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os votantes. Única discussão e votação do Parecer Conjunto nº 04/2022, das 

Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, Obras e Serviços Públicos 



e de Educação, Saúde e Assistência Social, referente ao Projeto de Lei nº 042/2022. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Primeira discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 042/2022, do Executivo Municipal, cuja súmula Estima 

a Receita e Fixa a Despesa do Município de Balsa Nova para o exercício financeiro 

de 2023. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão 

e votação do Parecer Conjunto nº 010/2022, das Comissões de Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamento e de Educação, Saúde e Assistência Social, referente ao 

Projeto de Lei nº 047/2022. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. 

Única discussão e votação para quebra de interstício para única votação do Projeto 

de Lei nº 047/2022 do Executivo Municipal. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os votantes. Única discussão e votação do Projeto de Lei nº 047/2022, do 

Executivo Municipal, cuja súmula dispões sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Especial no Orçamento Fiscal do Município de Balsa Nova para o exercício 

de 2022, e a promover alteração no Plano Plurianual 2022-2025 e na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias 2022. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única 

discussão e votação do Parecer Conjunto nº 11/2022, das Comissões de Justiça e 

Redação e de Obras e Serviços Públicos, referente ao Projeto de Lei nº 03/2022. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Primeira discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 03/2022, de autoria do Vereador Nélio José Chiquito, 

cuja súmula dispõe sobre denominação de Via Pública, conforme especifica. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Nas explicações pessoais 

o Vereador Nélio parabenizou o Executivo Municipal e a Secretaria de Assistência 

Social pelo prêmio Gestor Público Paraná recebido pelo projeto “Assistência Social 

Itinerante”. O Vereador Clever comentou sobre as reclamações de falta de 

ambulância, hoje foi aprovado um projeto para compra de mais duas ambulâncias. O 

vereador perguntou se vai ter algum concurso para motoristas, socorrista e técnicos 

de enfermagem. O Vereador Nélio falou que vai abrir um PSS para motorista. O 

Vereador Clever comentou também sobre o caminhão do lixo que o contrato venceu. 

O Vereador Joel falou que aconteceu uma licitação onde teve alguns problemas e 

acabou sendo feito uma contratação emergencial de uma empresa nova, mas as 

coletas já estão sendo normalizadas. O Vereador Clever falou que a empresa que 

venceu o emergencial foi desclassificada da licitação por falta de documentação.  O 

Vereador Clever comentou sobre as podas das árvores que já faz tempo que está 

sendo cobrado. O Vereador Joel falou que hoje estava indo para o Bugre e viu em 



alguns lugares que está bem complicado. O Vereador Nélio comentou que também 

recebeu reclamações e em conversa com o secretário de agricultura e meio ambiente 

foi informado que nesse ano não tinha recurso e já vai ser feito uma licitação no início 

do próximo ano para contratação de uma especializada para poda de arvores. O 

Vereador Joel comentou que tinha que verificar se essa empresa terceirizada não tem 

alguma clausula que possa ser utilizada pelo menos para fazer emergencial nos locais 

que tem mais movimento. O Vereador Jocemir falou para a próxima licitação de roçada 

verificar a possibilidade de colocar também a poda de arvores. O Vereador Clever 

comentou também sobre os agendamentos de exames que não teve retorno e ficou 

de alguém vim explicar, mas até agora não aconteceu. O Joel falou que pelo que foi 

conversado quem estava com maior dificuldade era o pessoal do Lagoão, mas como 

a maioria do pessoal trabalha ou tem filho que estuda aqui no município está 

conseguindo agendar. O Vereador Clever falou que o que está acontecendo que o 

filho leva o comprovante em nome da mãe e não está conseguindo agendar. O 

Vereador Joel comentou que nesse caso pode ser comprovado com a certidão de 

nascimento ou RG, pode ser que esteja faltando uma orientação do administrativo 

para os funcionários. Nada mais havendo o Senhor Presidente marcou próxima 

Sessão Ordinária para o dia 05 de dezembro de 2022, as 19h00. Em seguida, foi 

encerrada a Sessão da qual, eu, Secretário, lavrei a presente ata que, após lida e 

achada conforme, e assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes, 

contendo uma exposição dos acontecimentos na Sessão, nos termos do Art. 93 do 

Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 

 

 

 


